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Pe scurt

Marea Britanie ar putea rămâne 
în UE?

O voce care are puterea să se impună şi
acum în Marea Britanie este cea a fostului
premier laburist britanic, Tony Blair. Acesta s-a
declarat încă de la început a fi un adversar al
Brexitului, iar acum vine cu o propunere-bombă:
Marea Britanie să rămână în Uniunea Europeană,
dar în schimb să fie renegociate cu acesta din
urmă normele privind imigraţia, informează
duminică agenţia EFE. Într-un raport întocmit de
Institutul pentru Schimbare Globală, condus de
Blair, se estimează că prin înăsprirea condiţiilor
privind accesul imigranţilor comunitari ar putea fi
temperate îngrijorările britanicilor, imigraţia
masivă fiind unul din motivele principale care i-au
determinat să voteze majoritar pentru părăsirea
UE la referendumul de anul trecut, scrie
agerpres.ro.

Va fi imposibil să schimbăm cursul Brexitului
dacă nu vor fi abordate îngrijorările care au
condus la el, subliniază Tony Blair într-un articol
complementar studiului menţionat. Documentul
cuprinde şi propuneri concrete, cum ar fi ca
imigranţii să fie obligaţi să se înregistreze la
sosirea lor în Marea Britanie, astfel încât
autorităţile să ştie care dintre ei vin cu scopul de
a căuta acolo un loc de muncă, o măsură despre
care Blair spune că este deja aplicată în Belgia.

În plus, conform aceloraşi propuneri, după
înregistrare, imigranţilor comunitari li s-ar permite
să rămână în Marea Britanie numai dacă au
primit o ofertă pentru un loc de muncă, iar cei
care nu vor primi această permisiune nu vor avea
acces la sistemul de asistenţă socială, nu vor
avea dreptul să închirieze o locuinţă şi nici să
deschidă un cont bancar. De asemenea,
imigranţii comunitari care nu au un loc de muncă
şi nu plătesc taxe ar urma să nu mai aibă acces
nici la sistemul public de sănătate. 

Blair mai propune ca la o eventuală nouă
negociere cu UE să fie avansată posibilitatea
opririi intrării imigranţilor comunitari în Marea
Britanie atunci când se observă o presiune
asupra serviciilor publice, lucru pe care însă l-a
mai încercat, fără succes, fostul premier
conservator David Cameron înainte să convoace
referendumul privind Brexitul. Dar aceste
propuneri au stârnit deja numeroase critici, atât
din partea adversarilor cât şi susţinătorilor
Brexitului. Mai mulţi politicieni conservatori au
ţinut să amintească faptul că cel care a deschis
calea imigraţiei masive, prin refuzul său de a
impune restricţii mai severe pentru est-europeni,
a fost chiar Tony Blair pe vremea când acesta
conducea guvernul. La rândul său, fostul ministru
Ken Clarke, unul dintre puţinii politicieni
consevatori care au susţinut deschis rămânerea
în UE, l-a criticat pe fostul premier laburist pentru
insistenţa cu care sugerează că mai poate fi
anulat Brexitul, în opinia lui Clarke acum singura
abordare posibilă fiind negocierea unui acord cât
mai bun pentru ieşirea din UE.

Părinții care preferă să
creadă sfaturile Oliviei
Steer în locul studiilor

medicale APROBATE de comunitatea
științifică nu vor mai avea de ales. Ei
sunt obligați, de acum, să se asigure
că ai lor copii sunt vaccinați conform
recomandărilor medicilor. Guvernul a
aprobat proiectul de lege care instituie
obligaţia imunizării copiilor cu
vaccinurile prevăzute în Calendarul
Naţional de Vaccinare, precum şi cu
cele administrate în situaţii
epidemiologice speciale întregii
populaţii sau unor grupuri de
populaţie. La data înscrierii într-o
colectivitate, instituţia școlară la care
va învăța copilul are obligaţia de a
solicita prezentarea unei adeverinţe,
emisă de către medicul de familie care
are în evidenţa sa persoana
respectivă, care să ateste efectuarea
sau, după caz, neefectuarea
vaccinărilor obligatorii. După cum
arătam mai sus, proiectul de lege care
instituie obligativitatea vaccinării
copiilor cu vaccinurile prevăzute în
Calendarul Naţional de Vaccinare,
precum şi cu cele din situaţii
epidemiologice speciale destinate
întregii populaţii sau unor grupuri de
populaţie, a fost aprobat de Guvern.
Proiectul de lege urmează să fie fie
transmis Parlamentului spre
dezbatere şi adoptare, estimându-se
că legea va intra în vigoare la 1
ianuarie 2018. 

n POȚI REFUZA VACCINAREA,
ÎNSĂ NUMAI CU ARGUMENTE

MEDICALE DOVEDITE n
Răspunderea privind prezentarea
copilului la vaccinare revine părinţilor,
reprezentantului legal sau, după caz,
persoanei care se ocupă de creşterea
şi îngrijirea unui copil în baza unei
măsuri de protecţie specială. În cazul
vaccinării obligatorii, consimţământul
pentru vaccinare se prezumă ca fiind
dat, iar refuzul de vacccinare a
copilului se face în scris, însă NUMAI
în cazurile în care starea medicală a
copilului nu permite acest lucru. Altfel,
refuzul părinţilor de a vaccina copilul,
fără un motiv medical dovedit cu acte,
îi poate aduce în faţa instanţei.
Antigenele vaccinale obligatorii la
intrarea în colectivitate a copiilor sunt

cele împotriva difteriei, tetanosului,
tusei convulsive, rujeolei, rubeolei,
oreionului, hepatitei B. Categoriile de
vaccinări obligatorii sunt reprezentate
de vaccinările cuprinse în Calendarul
Național de Vaccinare pentru copii,
cele impuse de situații epidemiologice
care implică vaccinarea ca măsură de
intervenție în vederea limitării bolilor
care pot fi prevenite prin vaccinare,
cele pentru personalul medico-sanitar
din unitățile sanitare publice și private
și pentru alt personal din unitățile
publice și private care prin natura
atribuțiilor sunt expuse suplimentar la
boli infecțioase sau pot reprezenta
surse de infecție care ar putea pune în
pericol sănătatea publică.

Proiect de lege

Vrei, nu vrei, trebuie să îți
vaccinezi copilul!

Seat - dragoste la primul... test-drive

„Amare” înseamnă „a iubi”

Constanţa iubeşte arlechinii uriaşi şi dinozaurii! AMARE Street Fest
Pe străzile Constanţei au apărut,

începând de sâmbătă, 9 septembrie,
nişte personaje ciudate! Canguri,
oameni-oglindă, arlechini imenşi,
dinozauri, jongleri cu flăcări, aruncători
de steaguri, toboşari-peşte, nimfe şi
satiri, oameni-balon şi o lună imensă,
frumoşi dansatori, precum şi alte
cuidăţenii. Nu vă temeţi, Constanţa nu a
fost invadată de forţe oculte, ci doar de...
trupe intgernaţionale de teatru de stradă!

AMARE Street Fest, eveniment
care s-a încheiat duminică seara, s-a
bucurat de un succes extrem în
rândurile constănţenilor şi turiştilor.
„„Amare” înseamnă „a iubi”, căci

aceasta este menirea lumii, spune
poetul Ovidius, iar acest Festival
Internaţional de Teatru de Stradă se
desfăşoară sub semnul artei iubirii. Şi
ce poate fi mai elocvent decât asta?
Constanţa iubeşte Festivalul
Internaţional de Teatru de Stradă
AMARE Street Fest!  Marile Dionisii de
la Tomis au redevenit, astfel, centrul de
interes al Cetăţii, aşa cum era în
vechime, sub o nouă denumire şi sub
forma spectaculosului alai ce a fost
condus de constănţeni din faţa Teatrului
Naţional de Operă şi Balet „Oleg
Danovski” până în Piaţa Ovidiu!”, arată
organizatorii într-un comunicat de presă.

Aşadar, duminică, 10 septembrie
2017, toţi locuitorii Cetăţii s-au mutat,
începând cu ora 16.00, direct în Piaţa
Ovidiu, pentru un sfârşit de săptămână
spectaculos. 

AMARE STREET FEST – Festivalul
Internaţional de Teatru de Stradă
Constanţa reia tradiţia marilor celebrări,
într-o reinterpretare modernă şi o nouă
structură, în organizarea Asociaţiei
Eurocult, cu sprijinul Primăriei
Municipiului Constanţa!

Sezonul cultural 2017 de la
Constanţa s-a încheiat în cel mai
spectaculos mod, cu un festival de
teatru de stradă care revitalizează

tradiţia şi, de ce nu, o poate continua,
căci dacă Marile Dionisii sunt prezente
pe parcursul întregii istorii a vechii
Elade, AMARE STREET FEST poate
deveni o marcă definitorie a istoriei
prezentului!”, potrivit aceleiaşi surse.

AMARE STREET FEST a fost
organizat de Asociaţia Eurocult, cu
sprijinul Primăriei Municipiului
Constanţa! Organizatorii ţin să
mulţumească Grupării Mobile de
Jandarmi „Tomis“ Constanţa,
Inspectoratului Judeţean de Jandarmi
Constanţa, Inspectoratului pentru Situaţii
de Urgenţă „Dobrogea“, Inspectoratului
de Poliţie al Municipiului Constanţa.

Apetitul românilor pentru
modelele Seat este de... nestăpânit,
spun reprezentanții dealerului
constănțean al mărcii, Exclusiv Auto,
care a organizat o sesiune de test
drive în acest week-end, cu punct de
start la showroom-ul Seat din strada
Dumbrăveni nr. 70 (la sensul giratoriu
de la Tomis Plus) - „Am început cu
vedeta Seat Ibiza, o mașină creată
pentru a-ți sensibiliza trupul și
sufletul, care a primit deja distincția

Red Dot Award 2017 (design de
produs). Ea a putut fi admirată și în
cadrul Săptămânii Seat din centrul
comercial VIVO! Constanța, între 1 și
10 septembrie. Pentru test drive-ul
din week-end, am pregătit, în
premieră, două modele - Ibiza și Ibiza
FR“. Disponibil a fost și noul Seat
Ateca, o apariție suverană,
încrezătoare, cu un stil dinamic și
pregnant, care își are originile în
liniile marcante ale caroseriei.

Totodată, cei care au căutat
combinația perfectă între un sedan
sportiv și o berlină confortabillă,
trasată cu linii precise, curbe
elegante și suprafețe clar definite, au
putut încerca modelul Seat Toledo.
Nu în ultimul rând, fanii celebrului
Seat Leon au putut testa modelele
FR și ST XP. Pentru mai multe detalii
despre mașinile din gama Seat și
programări la test drive, sunați la
0241.54.54.99.
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